



## **В Муезерском районе женщина признана виновной в убийстве своего бывшего мужа**

Собранные следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что ночью 22 июня 2013 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в одном из поселков Муезерского района, в ходе ссоры со своим бывшем мужем причинила ему ножом колото-резаные ранения руки и груди. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

*19 Февраля 2014*

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678183>